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 Καλαμάτα, 05 Αυγούστου 2023 

                                                                                                               Αρ. Πρωτ.: 08/05-08-2023 

Δελτίο Τύπου Λήξης Αθλητικών Εκδηλώσεων 
 

Με μεγάλη επιτυχία, αποκομίζοντας τα ευμενή σχόλια από τους αθλητές τις αθλήτριες και το 

παρευρισκόμενο κοινό, ολοκληρώθηκε την Κυριακή 30 Ιουλίου 2023 το τουρνουά ξυλορακέτας 

“ΚΑΛΑΜΑΤΑ 2023”, που διοργάνωσε ο Όμιλος Θαλάσσιων – Παράκτιων Αθλημάτων & 

Ξυλορακέτας “ΤΡΙΤΩΝ” Καλαμάτας, με συνδιοργανωτή το Δήμο Καλαμάτας στο Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής Καλαμάτας. 

Ο Πρόεδρος του “ΤΡΙΤΩΝ’’ Καλαμάτας κ. Δημήτριος Θάνος, κηρύσσοντας την έναρξη των 

αγώνων, χαιρέτησε όλους τους αθλητές/τριες καθώς και τους συνοδούς τους και τους ευχήθηκε καλή 

επιτυχία και καλή διαμονή στην περιοχή. 

Υπήρξε μεγάλη ανταπόκριση αθλητών/τριών από τα σωματεία της Α’ Ε.Σ.Α.Ξ καθώς και 

ανεξάρτητων αθλητών/τριών, με τον αριθμό των συμμετοχών να πλησιάζει τους πενήντα (50). 

 Όλοι οι αθλητές προσέφεραν ένα συναρπαστικό θέαμα σε όσους θεατές βρέθηκαν στο νέο 

γήπεδο Ξυλορακέτας εντός του Πάρκου Κυκλοφορικής Αγωγής. 

Μετά τη λήξη των αγώνων, ο Πρόεδρος του “ΤΡΙΤΩΝ’’ Καλαμάτας χαιρέτησε και ευχαρίστησε 

το Δήμο Καλαμάτας συνδιοργανωτή των αγώνων, για την υποστήριξη της διοργάνωσης, τους 

συμμετέχοντες αθλητές/τριες, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, όλα τα μέλη του Σωματείου, καθώς 

και σε όλους όσους συνέβαλαν, να υλοποιηθεί αυτή η άρτια εκδήλωση. Ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους 

δωροθέτες, που χάρη στην πολύτιμη βοήθειά τους πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία το τουρνουά 

‘’ΚΑΛΑΜΑΤΑ 2023’’ και τα εγκαίνια του νέου γηπέδου μας.  

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου γηπέδου Αγωνιστικής Ξυλορακέτας του 

Συλλόγου από τον Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Θανάση Βασιλόπουλο, παρουσία αθλητών/τριών και πλήθος 

κόσμου. Ο Δήμαρχος Καλαμάτας απηύθυνε λόγο στους παρευρισκόμενους, συγχαίροντας τον Σύλλογο 

τόσο για την διοργάνωση των αγώνων, όσο και για τον νέο αθλητικό χώρο, ο οποίος αδιαμφησβήτητα 

προσθέτει άλλη μια διέξοδο για τους νέους της Καλαμάτας.  

Αμέσως μετά, ακολούθησε η απονομή τιμητικών πλακετών, από το Δ.Σ. του ‘’ΤΡΙΤΩΝ’’ 

Καλαμάτας, στους παρακάτω προσκεκλημένους: 

 Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Θανάση Βασιλόπουλο, για την προσφορά του στα κοινωνικά πολιτιστικά και 

αθλητικά δρώμενα της πόλης, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων κ. Δημήτρη Μαστραγγελόπουλο, για την 

προσφορά του στα τεχνικά έργα για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής της πόλης μας και Πρόεδρο της Α’ 

Ε.Σ.Α.Ξ.  κ. Κώστα Βαρδάκη, για την ανιδιοτελή συνεισφορά του στην Ένωση και στο άθλημα του BEACH 

RACKET. 

Στη συνέχεια έγιναν οι απονομές των μεταλλίων στους αθλητές και αθλήτριες που επρώτευσαν 

ανά κατηγορία: 

Δυάδες Ανδρών 

1η Θέση: ΚΑΤΣΗΣ Δ, ΚΑΡΑΒΙΑΣ Φ.  

2η Θέση: ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΑΡΚΟΛΕΦΑΣ Φ.  

3η Θέση: ΚΟΤΣΗΣ Ι., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.  

Μικτές Δυάδες 

1η Θέση: PETKOVA S.,  ΚΑΡΑΒΙΑΣ Φ. 

2η Θέση: ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α., ΘΑΝΟΣ  Δ.  

3η Θέση: ΜΑΡΚΟΥΛΙΝΟΥ Φ., ΜΠΕΝΑΡΔΟΣ Α.   
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Τετράδες Ανδρών 

1η Θέση: ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Α., ΠΛΑΤΑΝΙΤΗΣ Κ., ΚΑΡΑΒΙΑΣ Φ.  

2η Θέση: ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΣ Γ., ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ Μ., ΚΑΤΣΗΣ Δ., ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

3η Θέση: ΠΑΤΣΙΛΙΒΑΣ Π., ΚΟΤΣΗΣ Ι., ΜΑΡΚΟΛΕΦΑΣ Φ., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.   

 

Τις απονομές των μεταλλίων έκαναν οι παρακάτω εκπρόσωποι και προσκεκλημένοι οι οποίοι 

χαιρέτησαν την εκδήλωση: Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Θανάσης Βασιλόπουλος, Αντιδήμαρχος Τεχνικών 

Έργων κ. Δημήτρης Μαστραγγελόπουλος, Πολιτικός Προϊστάμενος Δημοτικής Αστυνομίας κ. 

Κωνσταντίνος Παπαδάκης, Αντιδήμαρχος Πράσινου Καλαμάτας κ. Αναστάσιος Σκοπετέας, 

Πρόεδρος της Α΄ Ε.Σ.Α.Ξ  κ. Κώστας Βαρδάκης και ο Αντιπρόεδρος της Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. κ. Γεώργιος 

Κοσμάς. 

Ο “Τρίτων Καλαμάτας” ευχαριστεί θερμά τον χειριστή των μηχανημάτων μέτρησης και 

καταγραφής αποτελεσμάτων κ. Διονύση Γαβριέλη, που συνέβαλε τα μέγιστα στην ομαλή διεξαγωγή 

του αγώνα, τον επιδιαιτητή των αγώνων Αλάγα Ευστράτιο και τον κ. Γεώργιο Στεφανίδη ο οποίος 

καθ’ όλη την διάρκεια των αγώνων είχε την ευθύνη του ήχου και μας πρόσφερε υπέροχη μουσική και 

πολύτιμη βοήθεια για τη διεκπεραίωση της αθλητικής εκδήλωσης.  

Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο και τα Μέλη του συλλόγου “Τρίτων Καλαμάτας”, εκφράζουν 

τις θερμές τους ευχαριστίες στους δωροθέτες  της διοργάνωσης και στους υποστηρικτές του συλλόγου:  

Ψητοπωλείο ¨Ελατος¨ Ο.Ε Αβραμοπούλου ΣΤ., KAOUNIS Genesis Καούνης Μ., 

MUSICAWACS Κωνσταντόπουλος Κ., ΟΠΤΙΚΑ ΣΙΝΑΠΙ  Σινάπι Μ., ΥΑΛΟΤΕΧΝΙΚΗ 

Καλαμάτας   Βασιλόπουλος Π., WAYSIDE Coffee & Snack Gurgen Khachikyan, ΜΕΤΑΛ 

Μπαστακός Π., Παραδοσιακό Αρτοποιείο ¨ΝΑΥΤΙΛΙΑ¨ Νικόπουλος Ι., CARAMEL Δωδέκατος – 

Γεωργακόπουλος, Book Store  Κονταργύρης, Ταβέρνα Κάπως Αλλιώς Κάππος, Labico Car wash 

Τζανετάκος Δ., Γλυκές Ιστορίες Μέλλιος Απ., NK Physiotherapy Κακαλίκας Ν., PLATEA Café bar 

restaurant Παπασταθόπουλος Σ., Alma Sport Κατσίποδας Π., ΕΜΠΟΡΙΟ ΦΡΟΥΤΩΝ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 

Μπουρδέκας, ΑΡΧΕΤΥΠΟΝ Ξυδέα Γιώτα και Αιδώνης Κ. 

  Η συμβολή όλων στη φετινή περίοδο κρίνεται ως ιδιαίτερα σημαντική.   

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

           Ο                                                                                             Ο 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    

         

 Δημήτριος Θάνος                                                                  Γεώργιος Τσαπόγας 

 

 

 

 
  

 
 


